



我 眼中的我

我叫李雯钰，爱好谈钢琴、古筝，也喜欢在闲暇时间读书、看电影。

她的笑让我难以忘怀

青岛59中 初一·一班 李雯钰

那是一个阴沉的下雨天，蒙蒙细雨笼罩着街道，地面上湿漉漉的，有的地方已经积起了水洼。我躲在公交车站的候车亭里，焦急地等待着一辆仿佛永远都不会来的公交车。

几分钟后，远处的路口终于拐过来一辆橘黄色的公交车。我迫不及待地冲上前去，车门刚一打开就蹿上了车。开车的是一位女司机，她一手扶在方向盘上，脸上挂着浅浅的笑，说道：

“慢点，小心地滑。”我低头看向脚下的地面，果然，整个车厢的地面上都布满了湿漉漉的脚印，被人们踩得脏兮兮的，一片狼藉。我微微皱了一下眉，走进了车厢。

我在座位上坐好后，车又平稳地向前开。下一站很快就到了，车门打开，走上来一位老爷爷，他的头发花白，左手提着一个布袋子，右手扶着栏杆，每一步都走得很慢。女司机仍旧转过头来，脸上挂着

浅浅的笑，对老爷爷说道：“慢点，小心地滑。”并且在他上台阶的时候起身扶了他一下。老爷爷抬起头来，也回给她一个慈祥的笑，然后慢慢地走进车厢。女司机一只手扶在方向盘上，注视着老爷爷的每一步，注视着他缓缓地走到座椅边，注视着他以慢动作般坐上椅子，扶好扶手。这一套动作终于完成后，她又浅浅地一笑，然后转回身去，关上车门，车平稳地继续行驶。

我看着她的侧影，她正专注地驾驶，但她的微笑却让我久久不能忘怀。

我不禁想到了那些急躁的司机，不停地催促乘客，有的为了省事干脆不进站。而这位耐心而又细心的司机使我意识到，世界上处处充满温暖，就像这浅浅的笑，足以照亮阴沉的天。

窗外细雨蒙蒙，而那抹令我难以忘怀的笑，却在我心里跳跃，温暖了我的整个心房。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生（含高中生、职高生）征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
- 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
- 三、无错别字；
- 四、严禁抄袭；
- 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简介和1寸照片一张；
- 七、作文专版每季度将评选一二、三等奖数名，并颁发证书；
- 八、投稿邮箱：jrqdzhk@163.com

咨询电话：0532-68872805

编辑：于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我 眼中的我

我叫严雯馨，性格开朗、可爱、不服输，爱好读书、画画、写作，擅长拉小提琴、写作，曾多次在报纸上发表文章。

难忘的香港之旅

青岛重庆路第二小学 五年级三班 严雯馨

时光荏苒，盼望着，盼望着，寒假终于来了！为什么我盼寒假呢？因为妈妈要带我去香港游玩。我们去了海洋公园、浅水湾和迪士尼乐园……但给我印象最深的还是迪士尼乐园。

过山车大家肯定都坐过，可是香港的却截然不同，它可是亚洲最长的过山车哦！排队的时候，传来了阵阵尖叫声，我真是迫不及待了，也想上去

试试。但是，当过山车开动时，我却后悔了。调皮的风儿吹得我耳朵轰轰作响，云朵好像就在我头顶上，一伸手就能摸到。我紧张地闭上了眼，企盼着这快点结束。可当结束时我又想再玩一遍了。那种心跳的感觉让我久久不能忘怀。

晚上，我和妈妈一起坐上了“室内过山车”。开始了，我们缓缓向前滑着，滑入了黑洞里，一切

都暗了下来。一会儿，忽然上面的屏上多了好多星星，亮亮的，真像一双双大眼睛，我笑着向它们招手。那姗姗来迟的月儿也向我点头。当我正满心欢喜时，过山车的速度加快了，我吓得大声叫了起来，又把头缩到了帽子里。车又慢了下来，我把头伸出来，哇，好美呀！大屏上呈现出水星、火星、地球……原来我在太空漫步呢！我看到了地球，

她伤痕累累，我很想保护她，可又不知怎样尽力。我长大了一定要当科学家。

这次过山车让我受益匪浅，而这个夜晚那么平静，但我的心情久久不能平静，我做了个梦，梦见自己成了一位科学家，为人类造福。

希望以后我一定好好学习，用自己的钱，带着家人再来一次香港，相信我吧！

第一次挖荠菜

青岛福州路小学 三年级一班 聂晓阳

一个周末，我和爸爸妈妈一起开车回老家。老家公路两旁的大树都披上了绿色的盛装，五颜六色的鲜花点缀在中间朝我们微笑着。他们在欢迎我们的到来！

下午，奶奶说带我到菜地里去挖荠菜。春在溪头荠菜花。我知道，荠菜象征着春天的到来。说实话，在这之前，我只是吃过荠菜馅的饺子，还不知道它们长在什么地方。我当时可高兴了，拉着奶奶就往院子外面走。

奶奶笑着说：“我们去挖荠菜，得拿着工具呀，要不怎么挖？”我脱口而出：“我回老家没有带什么工具呀？再说我以前没有挖过呀。”奶奶转身到西厢房拿出两把镰刀，挥舞了一下：“就是这个，早准备好了。”

我拉着奶奶迫不及待地跑向菜地，老家的小狗也摇着尾巴跟在后面奋力追。这是一片绿油油的菠菜地，大大的叶子铺满了整个地面，像一望无边的大草原。

我像箭一样冲进了菠菜地，可是没有见着荠菜的影子。“咦？这些‘小家伙’跑到哪里去了？”我满眼疑惑地看着奶奶。奶奶没有说什么，只是用镰刀指了指菠菜下面。“哦，原来这些‘小家伙’在菠菜叶下面藏着呢！”嫩绿的叶子有的像片片羽毛串在一起，互相拥抱着，紧紧地贴着地面；有的像一个个锯齿，交替重叠着，悄悄地藏在菠菜叶下。仔细一看，有的荠菜还冒出了小小的

花朵，星星点点地点缀在绿叶丛中。

我和奶奶奋力地挖了起来，装满一包后，我就往家里送。爸爸和妈妈负责在家里择菜，就这样我们一共挖了5包。最后，我们挖的荠菜都快堆成“山”了，这可是我的战利品呀！虽然我累得汗如雨下，但是我心里那个乐呀：自己亲手挖到了荠菜。晚上，奶奶还给我们做了一盘很好吃的“荠菜炒鸡蛋”！

调皮的“汤圆”

青岛广饶路小学
三年级一班 单联圣

看了题目，你也许会觉得汤圆怎么能调皮呢？其实，我这里说的汤圆并不是那种裹着馅的糯米食品，而是一只大白兔。

几个月前，我天天央求妈妈给我买一只兔子，奶奶很疼我，就给我买了一只。这是一只很漂亮的的小白兔，全身洁白，没有一根杂毛，两只长长的耳朵灵活地转来转去，因为它缩起身来就像一只大汤圆，我便顺口给它起名叫“汤圆”。

汤圆很调皮，有一次，我上学之前，把它关进笼子里，可忘了上锁了。放学回来后，天啊！这是我的房间吗？只见笔撒了一地，书像天女散花一样，学习桌上、地上、床上都是。最可气的是，它在我的铅笔盒里下“臭蛋”了，这时它还正在床上趴着睡觉呢！我抓住它狠狠地批了一顿，它倒真象听明白了似的，低着头眯着眼一副认罪的样子，让人好笑。

还有一次，我在外面玩，忘记把汤圆关进笼子里，结果它把我家里的电脑线咬断了，全家被弄得乱七八糟，爸爸下班回来后很生气，说要把它煮了吃肉。我一听，头摇得像拨浪鼓一样，连声说：“不行，不行，它是我的好朋友，千万不能吃它！我以后好好管理它，不让它再惹是生非了。”我好说歹说，爸爸才放过了它的生命。

别看我的“汤圆”很调皮，但我仍非常喜欢它，谁也休想动它一根毫毛。

《漫画百科王》让我变得更聪明

青岛德县路小学 四年级三班 郑启

我酷爱看书，书桌、床头、书包、课桌上似乎有读不完的书。在这些书中，我最爱看《漫画百科王》系列丛书，它引领我遨游科学的世界，使我增长了不少知识。

我选择这本书是因为这本书中的主人公描述的不是人物，而是科学。这本书是学习型漫画书，描述的知识并不是我想象的那样，都是密密麻麻的文字，书中既有生动有趣的文字，又有可爱直观的漫画，好看极了。

在阅读中，我了解了多方面的知识，比如：让你惊心动魄的未解之谜、奇异的地球历史、美妙的宇宙探索。《漫画百科王》丛书一改教科书生硬的表述，把枯燥的科学写成了漫画，用生动有趣的生活现象解释科学，吸引着许多小科学迷。我觉得我们小学生应该像动漫人物丹吉那样拥有好奇心，因为好奇心就是打开科学大门的钥匙。一个人如果拥有了好奇心，就会拼命钻研，直到弄明白为止，而科学就需

要这样得精神。

有一次，我和妈妈在小区里散步，在一个变电箱旁边，看见几个小朋友在变电箱那里玩耍，爬上爬下，有一个小男孩竟然要去抠变电箱上的锁。我连忙走上前制止他们：“不要在变电箱旁边玩闹，那样会很危险！”“不要动那个锁！容易引发触电事故！”“变压器在工作的时候，周围的磁场强度高于我们人体平常我能接受的程度，如果长时间在变压器的强大的交变磁场内的

话，人很容易变老，身体的免疫能力也会下降很多，记忆力也会衰退。”那几个小朋友听了，赶紧到旁边去玩了。我听见旁边有人议论：“现在孩子懂得真多！”“真不错！”我心里美滋滋的。这些知识就是我从《脱险境》中学到的。能够帮助别人，我感到很骄傲。

《漫画百科王》这本书让我懂得了很多知识，我变得越来越聪明了。我爱读书，我要做一个充满智慧的人。



我 眼中的我

郑启活泼开朗、乐观自信、兴趣广泛、富有爱心，在全国、省、市、区、校举行的各级各类活动与比赛中均多次获奖，连年被评为“三好学生”。撰写的征文曾获全国小学生作文大赛青岛赛区二等奖。